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Průběh obhajoby: Předseda komise přivítal přítomné a představil členy komise. Poté
student presentoval svou disertační práci na téma Implementační
bariéry a faktory facilitující implementaci opatření prevence
sebevražd optikou implementační analýzy.
Student představil fenomén sebevraždy jako poznávací problém
disertace a uvedl historický a veřejněpolitický kontext. Zdůraznil
současný důraz na opatření prevence sebevražd v praxi. V práci
student využil dva teoretické rámce Konceptuální rámec
implementační analýzy (KRIA) a Consolidated Framework for
Implementation Research. Předsatvil výzkumné otázky a podotázky,
metody výzkumu, konkrétně expertní skupinovou diskusi a
systematickou rešerši. Student poukázal i na možný konflikt role
výzkumníka s rolí aktéra. V rámci výsledků student presentoval
výstupy systematické rešerše, které strukturoval v souladu s
teoretickým rámcem, a definoval základní facilitátory. Výstupem z
expertních skupinových rozhovorů byla definice 79 bariér a 74
facilitátorů. Student poukázal na vhodnější využití novějšího
teoretickému konceptu, který lépe odpovídá současné politice. Starší
koncept je vhodnější pro delší časové úseky. Na závěr uvedl student
konkrétní doporučení k realizaci NAPPS i doporučení pro praxi.
Nezapomněl zmínit i slabé a silné stránky disertační práce.
Dr. Dragomirecká představila svůj posudek na disertační práce a
vyzdvihla význam systematické rešerše doplněné o expertní
rozhovory, které doplnily zahraniční pohled o české zkušenosti. Dále
položila otázku, v čem byly skupinové rozhovory přínosné pro
celkový koncept. Student reflektoval z jakých příjmových zemí
pochází analyzované články. Poukázal na to, že zásadní rozdíl mezi
zahraničními a lokálními bariérami a facilitátory nebyl, ale z
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expertních rozhovorů vyplynula i lokální specifika, proto hlavním
přínosem byla míra detailu. Doc Plaček pochválil pojetí práce. Dále
směřoval dotaz na rozdílné metody využité ve zkoumaných
publikacích. Student vysvětlil stanovení kritérií, která při výběru
článku využíval. Doc. Klazar se zeptal na vliv charakteristik států na
incidenci sebevražd určitých cílových skupin. Student poukázal na
roli primární péče a školských zařízení, resp. duševní gramotnosti.
Sebevraždy jsou často navázány na duševní onemocnění, proto řešení
v preventivní oblasti. Prof. Veselý pochválil pojetí disertace a zeptal
se na možnosti implementace. Student zmínil i příklady z praxe, jak
je možné výsledky uplatnit. Dr. Dragomirecká souhlasila, že je
důležité i to, kdo nakonec implementuje. I prof. Veselý zdůraznil roli
implementace na úspěšnosti politiky a doporučil tento směr pro další
výzkum.
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